
300 cuestionarios realizados en el estado de Guerrero.  

300 cuestionarios realizados a nivel nacional. 

ENFRENTAMIENTO DE 

MANIFESTANTES CONTRA 

MILITARES EN IGUALA 
13 enero, 2015 



El día de ayer, padres de familia y normalistas de Ayotzinapa se enfrentaron a elementos de las 
policías militar y estatal. Los padres de familia pretendían ingresar a las instalaciones del 27 

Batallón de Infantería, en Iguala, como parte de la búsqueda de los 43 estudiantes desaparecidos. 
Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted enterado de este incidente?  
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ENFRENTAMIENTO CON MILITARES  



SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 73.8% 26.2% 0.0% 

FEMENINO 70.0% 28.9% 1.1% 

S
e

x
o

 

18-29 67.6% 32.4% 0.0% 

30-44 79.2% 18.9% 1.9% 

45 o más 69.5% 30.5% 0.0% 

E
d

a
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SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 65.0% 35.0% 0.0% 

FEMENINO 54.2% 45.8% 0.0% 

S
e

x
o

 

18-29 44.0% 56.0% 0.0% 

30-44 62.2% 37.8% 0.0% 

45 o más 69.6% 30.4% 0.0% 

E
d

a
d
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ENFRENTAMIENTO CON MILITARES  

El día de ayer, padres de familia y normalistas de Ayotzinapa se enfrentaron a elementos de las 
policías militar y estatal. Los padres de familia pretendían ingresar a las instalaciones del 27 

Batallón de Infantería, en Iguala, como parte de la búsqueda de los 43 estudiantes desaparecidos. 
Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted enterado de este incidente?  
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EVALUACIÓN DE LA ACTUACIÓN DE MILITARES 

Por lo que usted sabe o ha escuchado, en una escala del 5 al 10, donde 5 es pésimo y 10 es 
excelente, ¿cómo calificaría usted la actuación de los militares en el incidente que le acabo de 

mencionar?* 

*Está pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que sí estaban enterados del enfrentamiento contra militares.  



5 

PÉSIMO 
6 7 8 9 

10 

EXCELENTE 
NS/NC PROMEDIO  MODA 

MASCULINO 34.4% 8.5% 7.1% 16.2% 8.6% 9.9% 15.3% 6.8 5 

FEMENINO 25.0% 10.6% 11.7% 19.0% 7.6% 10.0% 16.1% 7.0 5 

18-29 28.6% 15.7% 10.9% 24.4% 9.5% 3.7% 7.2% 6.8 5 

30-44 40.6% 9.6% 7.1% 19.3% 8.1% 5.9% 9.4% 6.6 5 

45 o más 20.4% 4.4% 10.3% 10.7% 6.9% 18.8% 28.5% 7.5 5 
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PÉSIMO 
6 7 8 9 

10 

EXCELENTE 
NS/NC PROMEDIO  MODA 

MASCULINO 41.3% 8.0% 14.0% 17.6% 1.6% 9.4% 8.1% 6.5 5 

FEMENINO 41.1% 0.0% 12.1% 22.7% 5.7% 8.5% 9.9% 6.7 5 S
e

x
o

 

18-29 51.8% 0.0% 17.8% 20.9% 0.0% 4.6% 4.9% 6.3 5 

30-44 34.7% 4.2% 11.2% 25.9% 5.4% 11.4% 7.2% 7.0 5 

45 o más 40.7% 6.3% 12.2% 15.2% 3.9% 9.4% 12.3% 6.6 5 E
d

a
d

 

5 

EVALUACIÓN DE LA ACTUACIÓN DE MILITARES 

Por lo que usted sabe o ha escuchado, en una escala del 5 al 10, donde 5 es pésimo y 10 es 
excelente, ¿cómo calificaría usted la actuación de los militares en el incidente que le acabo de 

mencionar?* 

*Está pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que sí estaban enterados del enfrentamiento contra militares.  
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ACCESO A LOS CUARTELES MILITARES  PARA 

INVESTIGACIONES  

Los padres de los normalistas desaparecidos piden que se abran los cuarteles para realizar 
investigaciones sobre el posible paradero de los 43 estudiantes. ¿Usted cree que el Ejército deba 

dar acceso a los cuarteles para realizar investigaciones?  



SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 52.8% 33.2% 14.0% 

FEMENINO 53.8% 34.5% 11.7% 

S
e

x
o

 

18-29 60.7% 29.5% 9.8% 

30-44 53.4% 37.9% 8.7% 

45 o más 47.0% 34.4% 18.6% 

E
d

a
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SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 61.9% 35.4% 2.7% 

FEMENINO 64.6% 29.4% 6.0% 

S
e

x
o

 

18-29 65.7% 33.1% 1.2% 

30-44 61.5% 32.5% 6.0% 

45 o más 62.8% 31.4% 5.8% 

E
d

a
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ACCESO A LOS CUARTELES MILITARES PARA 

INVESTIGACIONES  

Los padres de los normalistas desaparecidos piden que se abran los cuarteles para realizar 
investigaciones sobre el posible paradero de los 43 estudiantes. ¿Usted cree que el Ejército deba 

dar acceso a los cuarteles para realizar investigaciones?  
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DECLINACIÓN DE RÍOS PITER A LA GUBERNATURA  

El día de ayer, el senador del PRD, Armando Ríos Piter, declaró que no buscaría la candidatura 
para ser el próximo gobernador de Guerrero. Antes de que yo se lo mencionara, ¿conocía usted 

esta información?  



SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 62.1% 36.5% 1.4% 

FEMENINO 39.9% 58.8% 1.3% 

S
e

x
o

 

18-29 39.0% 61.0% 0.0% 

30-44 61.4% 37.4% 1.2% 

45 o más 51.4% 45.9% 2.7% 

E
d

a
d

 

SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 33.9% 65.3% 0.8% 

FEMENINO 18.2% 81.4% 0.4% 

S
e

x
o

 

18-29 15.3% 83.5% 1.2% 

30-44 24.4% 75.6% 0.0% 

45 o más 35.5% 64.1% 0.4% 

E
d

a
d
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DECLINACIÓN DE RÍOS PITER A LA GUBERNATURA  

El día de ayer, el senador del PRD, Armando Ríos Piter, declaró que no buscaría la candidatura 
para ser el próximo gobernador de Guerrero. Antes de que yo se lo mencionara, ¿conocía usted 

esta información?  
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PACTO DE ASPIRANTES A GOBERNADOR  

CON ÁNGEL AGUIRRE 

La razón que dio el senador Ríos Piter para rechazar la candidatura fue que la dirigencia nacional 
del PRD, en específico Jesús Ortega, le sugirió que pactara con el ex gobernador Ángel Aguirre. 

¿Usted cree que los otros aspirantes del PRD a la candidatura sí acepten pactar con el ex 
gobernador de Guerrero para poder ser candidatos?  



SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 43.5% 36.7% 19.8% 

FEMENINO 24.2% 47.3% 28.5% 

S
e

x
o

 

18-29 36.0% 40.8% 23.2% 

30-44 39.2% 41.4% 19.4% 

45 o más 26.4% 44.2% 29.4% 

E
d

a
d

 

SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 40.4% 40.2% 19.4% 

FEMENINO 27.5% 39.4% 33.1% 

S
e

x
o

 

18-29 36.0% 37.8% 26.2% 

30-44 30.8% 42.1% 27.1% 

45 o más 34.3% 39.5% 26.2% 

E
d

a
d
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PACTO DE ASPIRANTES A GOBERNADOR  

CON ÁNGEL AGUIRRE 

La razón que dio el senador Ríos Piter para rechazar la candidatura fue que la dirigencia nacional 
del PRD, en específico Jesús Ortega, le sugirió que pactara con el ex gobernador Ángel Aguirre. 

¿Usted cree que los otros aspirantes del PRD a la candidatura sí acepten pactar con el ex 
gobernador de Guerrero para poder ser candidatos?  
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23.0% 

71.1% 

5.9% 

SÍ NS/NC NO 

11.6% 

82.8% 

5.6% 
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NORMALIDAD DE ELECCIONES EN GUERRERO 

El 7 de junio habrá elecciones a gobernador en 9 estados, incluyendo Guerrero. Tomando en 
cuenta cómo están las cosas ahora en el estado. ¿Usted cree que las elecciones en Guerrero se 

llevarán a cabo de manera normal? 



SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 27.5% 69.7% 2.8% 

FEMENINO 19.0% 72.3% 8.7% 

S
e

x
o

 

18-29 16.7% 80.0% 3.3% 

30-44 26.7% 72.5% 0.8% 

45 o más 25.4% 62.5% 12.1% 

E
d

a
d
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SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 14.8% 79.6% 5.6% 

FEMENINO 8.6% 85.8% 5.6% 

S
e

x
o

 

18-29 5.8% 88.1% 6.1% 

30-44 17.0% 77.4% 5.6% 

45 o más 11.6% 83.1% 5.3% 

E
d

a
d
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NORMALIDAD DE ELECCIONES EN GUERRERO 

El 7 de junio habrá elecciones a gobernador en 9 estados, incluyendo Guerrero. Tomando en 
cuenta cómo están las cosas ahora en el estado. ¿Usted cree que las elecciones en Guerrero se 

llevarán a cabo de manera normal? 



NOTA METODOLÓGICA 

14 

Universo 
 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el estado de Guerrero y cuentan con 

línea telefónica en su hogar. 

 

Técnica de levantamiento 
 
• Encuesta telefónica realizada el 13 de enero de 2015. 

 
Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 

• Se diseñó una muestra de 300 encuestas en el estado de Guerrero, cuya distribución fue 
de manera proporcional al tamaño de los municipios y dentro de los municipios de manera 
aleatoria Con un nivel de confianza de 95%, es de ± 5.66%. 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, 
calibrados y redondeados a un decimal, a excepción de los cruces estadísticos que 
pueden no sumar 100% ya que los resultados están redondeados a cero decimales. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 
• Se utilizó como marco de muestreo  la última actualización de la lista nominal del INE. 
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 

GUERRERO 



NOTA METODOLÓGICA 

15 

Universo 
 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en república mexicana y cuentan con línea 

telefónica en su hogar. 

 
Técnica de levantamiento 
 
• Encuesta telefónica realizada el  13 de enero de 2015. 

 
Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
• Se diseñó una muestra de 300 encuestas, distribuidas en república mexicana de manera 

proporcional al tamaño de los  estados. Con un nivel de confianza de 95%, es de ± 5.66% a 
nivel nacional. 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, 

calibrados y redondeados a un decimal, a excepción de los cruces estadísticos que 
pueden no sumar 100% ya que los resultados están redondeados a cero decimales. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 
 
• Se utilizó como marco de muestreo  la última actualización de la lista nominal del INE. 

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 

NACIONAL 


